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Π Ο Λ Υ Τ Ε Χ Ν Ε Ι Ο   Κ Ρ Η Τ Η Σ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας 
Κτίριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 731 00 Χανιά 

Τηλ.: 28210 37033-46 Fax: 28210 37081, 37082 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΧΑΝΙΑ, 17.04.2014 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.:5466 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 335ης

 
 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 15 Απριλίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30μμ 
ΤΟΠΟΣ: Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Καθηγητής Νικόλαος Νικολαϊδης, Αναπληρωτής Πρύτανη και 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών, Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης,  
Καθηγητής Κων/νος Κομνίτσας, Καθηγητής Ευάγγελος Γιδαράκος, 
Αναπλ. Καθηγήτρια Παγώνα Μαραβελάκη, Αναπλ. Καθηγητής 
Ιωάννης Νικολός τακτικά μέλη. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Όλα τα τακτικά μέλη παρόντα. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:   Η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Γραμματείας της Επιτροπής 

Ερευνών. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος. 
 

ΘΕΜΑ 10ο : Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 3825/18.03.14 για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Local 
Partnerships for Greener Cities and Regions - GREEN PARTNERSHIPS» στα πλαίσια 
των έργων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας (MED PROGRAMME 75% ΕΤΠΑ, 25% 
Εθνική Συμμετοχή), με επιστημονικά υπεύθυνο τον Αναπλ. Καθηγητή Θ.Τσούτσο και 
με κωδικό έργου 80745  

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών το από 10.04.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 5201/11-
04-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα 
πλαίσια της υπ’ αριθμ. 3825/18.03.14 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,  για τις 
ανάγκες του έργου με τίτλο  «Local Partnerships for Greener Cities and Regions - GREEN 
PARTNERSHIPS» στα πλαίσια των έργων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας (MED 
PROGRAMME 75% ΕΤΠΑ, 25% Εθνική Συμμετοχή), με επιστημονικά υπεύθυνο τον Αναπλ. 
Καθηγητή Θ.Τσούτσο και με κωδικό έργου 80745 για την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων 
μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου: 
Α. σε διπλωματούχο Αρχιτέκτονα Μηχανικό, με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης, με 
διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι 30/7/2014, με δυνατότητα 
παράτασης έως και 2 μήνες και με συνολικό ποσό αμοιβής 10.000 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ), 
θέση 1 και  
Β. σε πτυχιούχο Ανώτατης Εκπαίδευσης, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της 
σύμβασης έως τη λήξη του έργου (31-05-2015) και με συνολικό ποσό αμοιβής  12.000 ευρώ 
(συμπ/νου ΦΠΑ), θέση 2, 
με γνώσεις και εμπειρία όπως περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 3825/18.03.14 Πρόσκληση 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.  
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Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των 
συμμετεχόντων, αποτελούμενης από τους κ.κ.  Αναπλ. Καθηγητή Θεοχάρη Τσούτσο, ως 
Πρόεδρο,  Επικ. Καθηγητή Πέτρο Γκίκα και Λέκτορα Αλέξανδρο Βαζάκα,  ως μέλη, η οποία 
είχε οριστεί στην υπ’ αριθμ. 333/06.03.2014 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών, για να 
εξετάσει και να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία των υποψηφίων που υπέβαλαν προτάσεις, 
υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα τρεις (3) προτάσεις για την θέση 1, από την κα Τσίτουρα 
Μαριάννα, την κα Ηλιοπούλου Αικατερίνη και τον κ. Τσιναράκη Θεόδωρο και δεκαπέντε (15) 
προτάσεις για την θέση 2, από τον κ. Παπαδάκη Παντελή, την κα Πολογιώργη Ιφιγένεια, την 
κα Παπαχρήστου Αλεξάνδρα, τον κ. Μπαζδάνη Γεώργιο, την κα Μιχαλογιαννάκη Μαρία, την 
κα Γεωργάντα Κων/να, την κα Λύτρα Βασιλική, την κα Βογιατζάκη Μαρία, την κα 
Απανωμεριτάκη Χριστίνα, τον κ. Μαρκάκη Εμμανουήλ – Στέφανο, την κα Φουράκη Μαρία, 
την κα Φραγκάκη Ουρανία, την κα Έφου Σοφία, τον κ. Σαμαρά Αλέξανδρο και την κα 
Γκουντουλούδη Σταματία. 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων αποφάσισε ομόφωνα και πρότεινε στην 
Επιτροπή Ερευνών την ανάθεση των παραδοτέων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην υπ’ 
αριθμ. 3825/18.03.14 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στην κα Τσίτουρα Μαριάννα 
για την θέση 1 και στην κα Φουράκη Μαρία για την θέση 2, για το λόγο ότι πληρούν τα τυπικά 
και ουσιαστικά προσόντα, όπως αυτά περιγράφονται στην ως άνω αναφερόμενη Πρόσκληση 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 
Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει  το 

από 10.04.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 5201/11-04-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης 
των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 3825/18.03.14  Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Local Partnerships for 
Greener Cities and Regions - GREEN PARTNERSHIPS» στα πλαίσια των έργων 
Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας (MED PROGRAMME 75% ΕΤΠΑ, 25% Εθνική 
Συμμετοχή), με επιστημονικά υπεύθυνο τον Αναπλ. Καθηγητή Θ.Τσούτσο και με κωδικό 
έργου 80745. 
Τέλος αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων μίσθωσης  έργου ιδιωτικού 
δικαίου: 
Α. στην κα Τσίτουρα Μαριάννα, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης 
μέχρι 30/7/2014, με δυνατότητα παράτασης έως και 2 μήνες, με συνολικό ποσό αμοιβής 
10.000 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) και με αντικείμενο έργου την συνεισφορά σε δράσεις που 
αφορούν: 
Τεχνική και επιστημονική υποστήριξη για μελέτη πιλοτικού έργου για το βιοκλιματικό 
σχεδιασμό εξωτερικού χώρου σε αστική περιοχή στην υλοποίηση αναγκαίων μετρήσεων, στην 
τεχνική υποστήριξη ημερίδων/σεμιναρίων και στην συγγραφή αναλυτικών τεχνικών αναφορών 
(ΠΕ5). 
Παραδοτέα: 
Τα παραδοτέα θα αφορούν: 
1. Τεχνική μελέτη η οποία περιλαμβάνει: Βιοκλιματική ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης 
της επιλεγμένης περιοχής μέσω προσομοιώσεων του μικροκλίματος. 
 Βιοκλιματική μελέτη της σχηματικής πρόταση ανάπλασης της περιοχής και 

προσομοίωση του νέου μικροκλίματος. Σύγκριση της υφιστάμενης με την 
προτεινόμενη κατάσταση.  

 Παρουσίαση των εργαλείων βιοκλιματικού σχεδιασμού και εκτίμηση της επίδρασης 
των εργαλείων στη βελτίωση των συνθηκών.  

H παραπάνω θα αποτελεί ώριμη μελέτη για τη διαμόρφωση αντίστοιχου τεχνικού δελτίου. 
2. Χρωματικούς χάρτες απεικόνισης της βιοκλιματικής ανάλυσης της υφιστάμενης και 
προτεινόμενης κατάστασης.  
3. Πρότυπη μεθοδολογία για την ανάπτυξη πράσινων γειτονιών σε Μεσογειακές πόλεις με 
βάση τους βιοκλιματικούς παράγοντες σχεδιασμού και τα αποτελέσματα στο μικροκλίμα, ως 
πρότυπο σχέδιο δράσης που θα καθοδηγεί τις τοπικές αρχές στην ανάπτυξη/εφαρμογή 
αντίστοιχων έργων  και 
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Β. στην κα Φουράκη Μαρία, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης 
έως τη λήξη του έργου (31-05-2015),  με συνολικό ποσό αμοιβής  12.000 ευρώ (συμπ/νου 
ΦΠΑ) και με αντικείμενο έργου την συνεισφορά σε δράσεις που αφορούν: 
• Διοικητική υποστήριξη έργου  
• Δημιουργία τεχνικών και οικονομικών αναφορών  
• Oργάνωση διαχείριση υλικών/προμηθειών 
• Διοργάνωση εκδηλώσεων και συναντήσεων εργασίας  
Παραδοτέα:  
Ο υποψήφιος θα συμμετέχει στην δημιουργία παραδοτέων που σχετίζονται με: 
• τη δημιουργία αναφορών προόδου και διοικητική υποστήριξη έργου (ΠΕ1)  
• τη δημιουργία παρουσιάσεων, την ενημέρωση της ιστοσελίδας,  στην υποστήριξη 
ενεργειών ενημέρωσης και στην παραγωγή/διαχείριση επικοινωνιακού υλικού (ΠΕ2)  
• στη διοικητική υποστήριξη και οργάνωση ημερίδων/σεμιναρίων (ΠΕ4) 
• στην οργάνωση τεχνικών συναντήσεων, παρακολούθηση χρονοδιαγραμμάτων, 
τεχνικού εξοπλισμού και στη δημιουργία αναφορών απολογισμού για τις πιλοτικές  δράσεις, 
(ΠΕ5). 

Η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για την υπογραφή των 
συμβάσεων. 
Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων συντρέχει εντός προθεσμίας 5 ημερών από την ανάρτηση 
της παρούσας στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ του Πολυτεχνείου 
Κρήτης. 

 
Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 335ης

Χανιά, 17 Απριλίου 2014 
 Συνεδρίασης 

 
Ο Αναπληρωτής Πρύτανη και  

Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
 
 

Καθηγητής Νικόλαος Νικολαϊδης 

Η Γραμματέας 
 
 
 

Αργυρώ Βαϊδάκη 
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